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４月の古紙回収予定日【第１・第３ 火曜日】 

２日（火） ・１６日（火） 

◎当日の午前中に、芳養公民館前の駐輪場スペースに出してください。 

◎回収できるものは雑誌・新聞・ダンボールです。 

◎必ず紙ヒモでくくってください。  

※回収日以外は、回収できませんので持ち込まないでください。        

 ４月13日（土）に、「芳養しおさいまつり」が新芳養漁港で開催されます。 

 しおさい市では様々な店舗が出店し、物販や生シラス・野菜などの食料品を販売する予定です。その

他にも、舞台発表として、地域の子どもたちのダンスや、明洋中学校の吹奏楽部の演奏もございます。

たくさんのご来場をお待ちしております。 

【日時】 

４月１３日（土） 

８：３０～１２：００ 
※雨天の場合は、４月１４日（日）に順期 
 

【会場】 

新芳養漁港 

第３０回 グラウンドゴルフ大会を開催します！ 

 芳養公民館では、以下の日程でグラウンドゴルフ大会を開催します。   

 

【日  時】 ４月18日（木） 予備日：４月24日（水） 

       ・受付：18:30～19:00 ・開始：19:00～ 

        ◆雨天等による中止の場合は、開催当日の 

        午後１時に決定し、代表者の方に連絡します。 
 

【場  所】 田辺スポーツパーク陸上競技場 
 

【参加資格】 芳養公民館区に在住又は在勤の方 
 

【 】   ①男子の部、女子の部ともに１チーム 

        ４名とします。（２名補欠登録可） 

       ②男女混合チームは男子の部とします。 

       ③地区単位で編成。できない場合は原則２地区で編成。 
 

【参加申込】 ４月12日（金）までに芳養公民館へ参加申込書を提出し 

       ていただくか、右のＱＲコードからお申し込みください。 

       ＊参加申込書は公民館に置いています。         

 ２月28日（水）の午後７時から、芳養公

民館にて、防災・人権学習会を開催し、多く

の皆さんにご参加いただきました。 

 今回の学習会では、能登半島地震へ緊急

消防援助隊として出動した活動内容の報告

の後、命を守るための防災対策について講

演していただきました。学習会に参加され

た皆さんを中心に、防災・人権の意識がより

地域に広がっていくことで、災害に強い地

域になっていくことと思います。 

 講師の皆さん、ご参加いただきました皆

さんありがとうございました。 

防災・人権学習会を開催しました 

★SHIOGORIクルーズによる漁船試乗体験 

 第１便：９:00～ 

 第２便：９:30～ 

 第３便：10:00～ 

 第４便：10:30～ 

 第５便：11:00～（最終便） 
 

★地域団体による舞台出演 

 10:00～ 南紀こどもステーション 

 10:30～ ＧＲＯＷ 

 11:00～ 明洋中学校吹奏楽部 



芳 養 小 学 校 大 坊 小 学 校 明 洋 中 学 校 

６ ４  「自主・自律・連帯」４月号 

  ～令和６年度スタート～ 
清く 高く のびのびと ４月号 

～子どもの姿に成長が見える学校をめざして～ 

保護者・地域の皆様 

１年間ありがとうございました 
 

 ３月21日に卒業式、22日に修了式を行い、令和５年度の学校教育活

動をすべて終えました。６年生は晴れ晴れとした笑顔で巣立ち、在校生

もそれぞれの学年・学級で一年間のがんばりと進級の喜びを分かち合い

ました。 

 たくましく、かしこく、やさしい「芳養っ子」をめざして、一人ひと

りの子どもたちの成長を願い、全職員で教育活動に取り組んでまいりま

したが、至らない点も多々あったことと思います。しかし、保護者の皆

様のご理解とご協力、そして地域の皆様の温かい数々のご支援のおかげ

で無事この一年を終えることができました。本当にありがとうございま

した。心より感謝申し上げます。 

 創立150周年という記念すべき年を終え、これからも地域の学校とし

てますます皆様から応援してもらえる学校になるよう、そして、私たち

ももっともっと地域に貢献できるよう、職員一丸となって教育活動に努

めてまいります。今後ともどうぞよろしくお願いいたします。 

■タイムカプセル ～未来へつなぐ夢と希望～ 

  

 

 

 

 

 

 

 
 

 未来の自分へ手紙を書き、学年代表の児童がタイムカプセルに入れま

した。タイムカプセルはしばらくの間、玄関のフロアに飾り、令和６年

度中に埋設する予定です。 

 開封日は、2050年４月15日。26年後です。 

 
■お世話になりました  

 このたびの人事異動により、以下の職員が転退職することになりまし

た。保護者の皆様、そして地域の皆様、これまで本当にありがとうござ

いました。 

 教 頭  濵岸 良和  上秋津小学校へ 

 教 諭  松井 美詠子 上山路小学校へ 

 教 諭  鳥越 良介  三里小学校へ 

 教 諭  山本 考人  上秋津小学校へ 

 講 師  岡本 萌依  咲楽小学校へ 

 用務員  山本 通   退職 

 ４月になり、あたたかい日が多くなってきました。校庭の木々も花や緑の

葉が多くなり、華やかになってきました。地域・保護者の皆さま方におかれ

ましてはますますご健勝のこととお喜び申し上げます。 

 いよいよ、令和６年度のスタートです。本年度もどうぞよろしくお願いし

ます。 

◇第75回卒業証書授与式 
 

 ３月７日（木）、本校体育館にて、第75回卒業証書授与式を行い、85名

の卒業生が本校を旅立ちました。 

 今年はコロナウイルス感染症が２類から５類に引き下げられましたので、

在校生も全員参加し、多くの来賓の方々に来ていただき、保護者の人数制限

もなく行うことができました。また、これまで代表に渡していた卒業証書

も、一人ひとりに手渡すことができ、本当に良かったと思っています。 

 そして何と言っても、卒業生が歌った「卒業の歌」は、素晴らしい歌声

で、参加者全員が感動しました。涙なみだの感動の卒業式となりました。 

◇夜間巡視を実施しました 
 

 西部補導委員会の皆様ありがとうございました 

 卒業式前日の３月６日（水）西部補導委員会の皆様と本校職員で校区内の

夜間巡視を行いました。 

 コースは、２班（目良団地方面・天神崎方面）に分かれて実施しました。

特に問題もなく無事に終了しました。西部補導委員の皆様、本当にありがと

うございました。  

◇令和６年度１学期の予定 
 

まだ、変更することもありますが、１学期の主な行事は、次の通り予定して

います。 

 ○ ４月 ８日（月）  入学式・１学期始業式 

 ○ ４月１３日（土）～ 春の大会 

 ○ ５月１９日（日）  体育大会  

 ○ ６月 ３日（月）～ 修学旅行 

 ○ ７月１９日（金）  １学期終業式 

◇田辺高校野球部応援に、本校吹奏楽部参加！ 
 

 ３月18日（月）、阪神甲子園球場で行われた全

国高等学校野球選抜大会に、田辺高校から依頼を受

け、本校の吹奏楽部が、田辺高校吹奏楽部や東陽

中・高雄中の吹奏楽部とともに、アルプススタンド

で楽器による応援を行ってきました。本当に貴重な

経験ができました。 

●第54回卒業証書授与式 
 

 ３月21日（木）に第54回卒業証書授与式を挙行いたしました。５名の

卒業生は、卒業証書を受け取った後、将来の夢についてしっかりと決意を

語ってくれました。 

 式辞では、まず、五人の夢について、それぞれ違う夢ですが、周りの人

を幸せに、笑顔にできる素晴らしい夢であることを話しました。次に、六

年間の思い出や、私から見た６年生としての素敵な姿について一人ひとり

に話をしました。さらに、「清く輝く心をこれからも磨き続けてほしい」

とマラソンランナーの加世田選手が、給水に失敗したライバル選手（五輪

の最後の一枠を競い合う相手）を追いかけて、水の渡してあげたエピソー

ドを話しました。最後に、保護者、地域の皆様に、これまで学校にいただ

いた温かいご支援、ご協力について感謝を伝えました。 

 「別れの言葉」で、１年生から５年生の児童が、これまでお世話になっ

た卒業生へお礼の言葉を述べると、涙ぐむ卒業生の姿がありました。その

後は、卒業生が小学校生活を振り返り、在校生やお世話になった方々に感

謝の気持ちを述べ「♪旅立ちの日に

♪」を歌いました。五人の言葉や歌

とともに思い出のスライド写真が流

れ、目頭が熱くなりました。 

 立派な姿で巣立っていった五人の

卒業生。夢の実現に向けて中学校で

も「清 く・高 く・の び の び と」頑

張ってくれること期待しています。  

●５年度末職員異動 ～お世話になりました～  
 

 ・松本 佳子（３・４年担任）中山路小学校へ   

 ・川口 莉穂（ひまわり学級担任）本宮小学校へ 

令和５年度を終えるにあたり、ご支援、ご協力をいただきました保護者、

地域の皆様に、職員一同、心より感謝申し上げます。ありがとうございま

した。 

●みんなの力で素敵な畑に！ Vol.12 

～ミカンの苗木 植樹～ 
 

 ３月７日（木）に念願の「ミカンの

苗木」を３本寄贈いただきました。 

 事前に３年生が整備してくれていた

畑の場所に、５年生がスコップで穴を

掘り、一本一本ていねいに植えてくれ

ました。支柱を立てて、ワラでやさし

く結び、水をたっぷりあげました。 

 甘くて美味しい大坊ミカンができる

ように、全校児童でお世話しながら、

大切に育てていきたいと思います。 


